



**МВС УКРАЇНИ
ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2269
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ
УКРАЇНИ**

вул. Діброви 77/95, м. Олександрія,
Кіровоградська область, 28000
тел.: (05235)7-10-85,
факс: (05235)7-12-83,
e-mail: 2269@ngu.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 173 «Авіоніка»

Якісна підготовка здобувачів освіти галузі електроніки та телекомунікації на теперішній час є важливим завданням. Авіоніка – завжди серед флагманів розвитку авіаційної сфери: супутникові навігаційні системи, системи пожежогасіння, систем електронної індикації та відображення інформації на рідкокристалічних дисплеях, систем збереження та відтворення польотної інформації та ін.

Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» має у своєму арсеналі багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання, як підготовку авіаційних фахівців зі спеціальності 173 «Авіоніка».

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 173 «Авіоніка» розроблена співробітниками Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» після детальних консультацій із фахівцями нашого підприємства, оскільки ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності вносять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців України.

З урахуванням вище зазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка».

Старший інженер (з авіаційного обладнання) військової частини 2269
з інженерно-авіаційної служби

Віктор БОДНЕВИЧ